

# Liebe Skifreundinnen und Skifreunde,

es ist wieder soweit – die Planungen für unsere **Ski Tour 2026** laufen auf Hochtouren, und wir freuen uns, euch die verbindliche Anmeldung für unser Winterhighlight zu senden!

## Ski Tour 2026

🔠 **Datum:** 27. Februar (Abfahrt am Abend) – 4. März 2026

Unterkunft: Hotel Brückenwirt, Infos unter: www.brueckenwirt.com

Inklusive: Skipass & Übernachtung

Damit ihr von den besten Preisen profitiert, gibt es bis **30.** August **2025** einen **Frühbucherrabatt**:

Zimmerkategorie	Preis bis 30.08	Preis ab 01.09
Einzelzimmer	999 € inkl. Skipass	1049 € inkl. Skipass
Doppelzimmer	899 € inkl. Skipass	949 € inkl. Skipass
Mehrbettzimmer (begrenzt)	829 € inkl. Skipass	879 € inkl. Skipass

Zur verbindlichen Anmeldung bitten wir um eine **Anzahlung von 100 €**, zu überweisen auf folgendes Konto:

Kontoinhaber: Andre Clemens Volksbank Sauerland eG

**IBAN:** DE56 4606 2817 0162 6806 00

Verwendungszweck: Ski Tour 2026 + Name

Der Restbetrag ist bis zum 01.02.2026 fällig.

Das **Anmeldeformular** findet ihr auf der nächsten Seite – bitte vollständig ausfüllen und schnellstmöglich zurücksenden an <u>info@cbs-bikes.com</u> oder persönlich bei uns im Geschäft abgeben, damit ihr euch euren Platz sichert.

Wir freuen uns auf eine unvergessliche Zeit im Schnee mit euch!

## **Euer Team vom Bike Shop Clemens**



Persönliche Angaben:  • Vor- und Nachname:  • Straße / Hausnummer:  • PLZ / Ort:  • Telefon:  • E-Mail-Adresse:   Zimmerwunsch (bitte ankreuzen):  □ Einzelzimmer  □ Doppelzimmer  □ Mehrbettzimmer  (Bei Doppel- oder Mehrbettzimmer: Mitreisende bitte angeben)  Name(n) Mitreisende:  Preisstaffelung:  Je nach Anmeldedatum wird der entsprechende Preis fällig.  • Frühbucher bis 30.08.2025  • Regulär ab 01.09.2025  Anzahlung: Ich überweise die Anzahlung in Höhe von 100 € auf folgendes Konto: IBAN: DE56 4606 2817 0162 6806 00  Verwendungszweck: Ski Tour 2026 + Name  Der Restbetrag ist bis zum 01.02.2026 fällig.  □ Ich bestätige die verbindliche Anmeldung zur Ski Tour 2026 und akzeptiere die genannten Preise und Bedingungen.	Hotel Brückenwirt   inkl. Skipass
Straße / Hausnummer:     PLZ / Ort:     Telefon:     E-Mail-Adresse:    E-Mail-Adresse:	Persönliche Angaben:
Straße / Hausnummer:     PLZ / Ort:     Telefon:     E-Mail-Adresse:    E-Mail-Adresse:	Vor- und Nachname:
PLZ / Ort: Telefon: E-Mail-Adresse:  E-Mail-Adresse:   Zimmerwunsch (bitte ankreuzen):  □ Einzelzimmer □ Doppelzimmer □ Mehrbettzimmer (Bei Doppel- oder Mehrbettzimmer: Mitreisende bitte angeben) Name(n) Mitreisende:  Preisstaffelung: Je nach Anmeldedatum wird der entsprechende Preis fällig.  Frühbucher bis 30.08.2025 Regulär ab 01.09.2025  Anzahlung: Ich überweise die Anzahlung in Höhe von 100 € auf folgendes Konto: IBAN: DE56 4606 2817 0162 6806 00 Verwendungszweck: Ski Tour 2026 + Name  Der Restbetrag ist bis zum 01.02.2026 fällig.  □ Ich bestätige die verbindliche Anmeldung zur Ski Tour 2026 und akzeptiere die genannten Preise	Straße / Hausnummer:
Fe-Mail-Adresse:  Zimmerwunsch (bitte ankreuzen):  □ Einzelzimmer □ Doppelzimmer □ Mehrbettzimmer (Bei Doppel- oder Mehrbettzimmer: Mitreisende bitte angeben) Name(n) Mitreisende: □ Preisstaffelung: Je nach Anmeldedatum wird der entsprechende Preis fällig.  • Frühbucher bis 30.08.2025 • Regulär ab 01.09.2025  Anzahlung: Ich überweise die Anzahlung in Höhe von 100 € auf folgendes Konto: IBAN: DE56 4606 2817 0162 6806 00 Verwendungszweck: Ski Tour 2026 + Name  Der Restbetrag ist bis zum 01.02.2026 fällig. □ Ich bestätige die verbindliche Anmeldung zur Ski Tour 2026 und akzeptiere die genannten Preise	• PLZ / Ort:
E-Mail-Adresse:  Zimmerwunsch (bitte ankreuzen):  □ Einzelzimmer □ Doppelzimmer (Bei Doppel- oder Mehrbettzimmer: Mitreisende bitte angeben) Name(n) Mitreisende:  Preisstaffelung: Je nach Anmeldedatum wird der entsprechende Preis fällig.  • Frühbucher bis 30.08.2025 • Regulär ab 01.09.2025  Anzahlung: Ich überweise die Anzahlung in Höhe von 100 € auf folgendes Konto: IBAN: DE56 4606 2817 0162 6806 00 Verwendungszweck: Ski Tour 2026 + Name  Der Restbetrag ist bis zum 01.02.2026 fällig.  □ Ich bestätige die verbindliche Anmeldung zur Ski Tour 2026 und akzeptiere die genannten Preise	• Telefon:
□ Einzelzimmer □ Doppelzimmer □ Mehrbettzimmer (Bei Doppel- oder Mehrbettzimmer: Mitreisende bitte angeben) Name(n) Mitreisende: □ Preisstaffelung: Je nach Anmeldedatum wird der entsprechende Preis fällig. ■ Frühbucher bis 30.08.2025 ■ Regulär ab 01.09.2025  Anzahlung: Ich überweise die Anzahlung in Höhe von 100 € auf folgendes Konto: IBAN: DE56 4606 2817 0162 6806 00 Verwendungszweck: Ski Tour 2026 + Name  Der Restbetrag ist bis zum 01.02.2026 fällig. □ Ich bestätige die verbindliche Anmeldung zur Ski Tour 2026 und akzeptiere die genannten Preise	E-Mail-Adresse:
<ul> <li>□ Doppelzimmer</li> <li>□ Mehrbettzimmer</li> <li>(Bei Doppel- oder Mehrbettzimmer: Mitreisende bitte angeben)</li> <li>Name(n) Mitreisende:</li> <li>□ Preisstaffelung:</li> <li>Je nach Anmeldedatum wird der entsprechende Preis fällig.</li> <li>• Frühbucher bis 30.08.2025</li> <li>• Regulär ab 01.09.2025</li> </ul> Anzahlung: Ich überweise die Anzahlung in Höhe von 100 € auf folgendes Konto: IBAN: DE56 4606 2817 0162 6806 00 Verwendungszweck: Ski Tour 2026 + Name Der Restbetrag ist bis zum 01.02.2026 fällig. □ Ich bestätige die verbindliche Anmeldung zur Ski Tour 2026 und akzeptiere die genannten Preise	Zimmerwunsch (bitte ankreuzen):
<ul> <li></li></ul>	□ Einzelzimmer
(Bei Doppel- oder Mehrbettzimmer: Mitreisende bitte angeben)  Name(n) Mitreisende:	□ Doppelzimmer
Preisstaffelung:  Je nach Anmeldedatum wird der entsprechende Preis fällig.  • Frühbucher bis 30.08.2025 • Regulär ab 01.09.2025  Anzahlung: Ich überweise die Anzahlung in Höhe von 100 € auf folgendes Konto: IBAN: DE56 4606 2817 0162 6806 00 Verwendungszweck: Ski Tour 2026 + Name  Der Restbetrag ist bis zum 01.02.2026 fällig.  □ Ich bestätige die verbindliche Anmeldung zur Ski Tour 2026 und akzeptiere die genannten Preise	☐ Mehrbettzimmer
Preisstaffelung:  Je nach Anmeldedatum wird der entsprechende Preis fällig.  • Frühbucher bis 30.08.2025  • Regulär ab 01.09.2025  Anzahlung: Ich überweise die Anzahlung in Höhe von 100 € auf folgendes Konto: IBAN: DE56 4606 2817 0162 6806 00 Verwendungszweck: Ski Tour 2026 + Name  Der Restbetrag ist bis zum 01.02.2026 fällig.  □ Ich bestätige die verbindliche Anmeldung zur Ski Tour 2026 und akzeptiere die genannten Preise	
Je nach Anmeldedatum wird der entsprechende Preis fällig.  • Frühbucher bis 30.08.2025  • Regulär ab 01.09.2025  Anzahlung: Ich überweise die Anzahlung in Höhe von 100 € auf folgendes Konto: IBAN: DE56 4606 2817 0162 6806 00 Verwendungszweck: Ski Tour 2026 + Name  Der Restbetrag ist bis zum 01.02.2026 fällig.  □ Ich bestätige die verbindliche Anmeldung zur Ski Tour 2026 und akzeptiere die genannten Preise	Name(n) Mitreisende:
<ul> <li>Regulär ab 01.09.2025</li> <li>Anzahlung:         Ich überweise die Anzahlung in Höhe von 100 € auf folgendes Konto:         IBAN: DE56 4606 2817 0162 6806 00         Verwendungszweck: Ski Tour 2026 + Name     </li> <li>Der Restbetrag ist bis zum 01.02.2026 fällig.</li> <li>Ich bestätige die verbindliche Anmeldung zur Ski Tour 2026 und akzeptiere die genannten Preise</li> </ul>	
<ul> <li>Regulär ab 01.09.2025</li> <li>Anzahlung:         Ich überweise die Anzahlung in Höhe von 100 € auf folgendes Konto:         IBAN: DE56 4606 2817 0162 6806 00         Verwendungszweck: Ski Tour 2026 + Name     </li> <li>Der Restbetrag ist bis zum 01.02.2026 fällig.</li> <li>Ich bestätige die verbindliche Anmeldung zur Ski Tour 2026 und akzeptiere die genannten Preise</li> </ul>	Frühlucher bis 30.08.2025
Ich überweise die Anzahlung in Höhe von 100 € auf folgendes Konto: IBAN: DE56 4606 2817 0162 6806 00 Verwendungszweck: Ski Tour 2026 + Name  Der Restbetrag ist bis zum 01.02.2026 fällig.  □ Ich bestätige die verbindliche Anmeldung zur Ski Tour 2026 und akzeptiere die genannten Preise	
☐ Ich bestätige die verbindliche Anmeldung zur Ski Tour 2026 und akzeptiere die genannten Preise	Ich überweise die Anzahlung in Höhe von <b>100 €</b> auf folgendes Konto: <b>IBAN:</b> DE56 4606 2817 0162 6806 00
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Der Restbetrag ist bis zum 01.02.2026 fällig.
Ort / Datum:	Ort / Datum:

Unterschrift: \_\_\_\_\_



### ÖFFNUNGSZEITEN:

Montag - Freitag: 09.00 - 12.00 / 14.00 - 18.00 Uhr

Mittwochs bleibt unser Geschäft geschlossen

Samstag: 09.30 - 14.00 Uhr

### ANSCHRIFT / KONTAKT:

Neukamp 5 57368 Lennestadt

**6** 02721 609803

02721 716803

f https://www.facebook.com/BikeShopClemens/